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Ata de sessão Ordinária de no 7812023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos
29 dias do mês de novembro de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

Presidência do Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos Silva,

Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes, Paulo

Santos, Eduardo Andrade, Roniclê Soares e José Martins da Costa. Havendo número
legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida pediu ao

Primeiro Secretário em exercício a leitura das atas das sessÕes anteriores que foram
lidas e aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida passou
para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Oficio n" 0112023, solicitação de apoio para a

realização do 11' Natal Criança Feliz a ser realizado no dia2511212023 na Rua Santa
Terezinha Japoatã/SE, com o objetivo de proporcionar um dia de confraternização
para as crianças da nossa cidade com muitas brincadeiras, distribuição de brinquedos
e comidas. Na sequência foram disponibilizados í5 minutos para discussão das
matérias lidas. A palavra foi passada para o vereador José Martins que aproveitou
para agradecer o Senador Rogério Carvalho pelo calçamento asfáltico no Povoado
Tatu e também aproveitou para informar que conversou com o mesmo sobre diversas
solicitações de sua autoria para melhorar diversos setores do Municipio de Japoatã.
O vereador Anderson Cajé aproveitou o momento e informou que em breve falará com

os vereadores uma data para sentar com os mesmos e discutir as emendas
impositivas do proximo ano. O vereador Roniclê Soares aproveitou para dar as boas
vindas e parabenizar a vinda do SINODONTO a esta Casa Legislativa. O vereador
Cássio falou sobre a emenda do Senador Rogério Carvalho que beneficiou o Povoado
Tatu com o calçamento asfáltico, enfatizando que o nobre Senador nunca esquece do
Município de Japoatã. O vereador Paulo Santos explicou que a licitação para o

calçamento do Povoado Currais já está em fase de conclusão e que logo saberemos
qual será a empresa que realizará aquela obra. O vereador Romário aproveitou o

momento para parabenizar o vereador Arnaldo pelo seu aniversário e parabenizar
pessoal do SINODONTO. Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE. A
palavra foi franqueada para a Presidente do SINODONTO. A mesma fez uso da
Tribuna e aproveitou para falar da importância da saúde bucal e as melhorias que os
profissionais dessa áreatrazem para a população. Também falou sobre o piso salarial
e jornada de trabalho da categoria, enfatizando que o município de Japoatã não

cumpre o que está disposto em Lei. Lembrou que em conversa com o Secretário de

Saúde do Município de Japoatã o mesmo havia acordado que em setembro seria feito
um reajuste salarial de 10o/o parâ a categoria, mas até o momento isso não foi
realizado. Aproveitou para solicitar desta Casa, do Prefeito e Secretário de Saúde o
reajuste salarial da categoria, além das outras garantias previstas em Lei. Na

sequência a palavra foi franqueada aos vereadores que falaram sobre as melhorias
que deveriam ser realizadas, além de enfatizarem da necessidade da vinda do
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Secretário de Saúde do Município para prestar os devidos esclarecimentos sobre a

falta de reajuste salarial, além de outras garantias previstas em Lei. O Presidente

Anderson também esclareceu que fará o convite ao Secretário para que o mesmo

preste os devidos esclarecimentos. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em

nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse

a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo
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